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	RAZRED: 7. b


MENTORICA: Milena Kerndl, prof.
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	TEMATSKI SKLOP:

	VSEBINA: Tone Partljič: »Ali veš, koga so danes pokopali?« je vprašal Domen osorno


	CILJI

	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· Učenci poslušajo učiteljevo branje umetnostnega besedila,

· razvijajo sposobnost branja, razumevanja in vrednotenja književnega besedila,

· doživljajo in prepoznavajo komično književno perspektivo (humor),

· doživljajo, prepoznavajo in razumejo značilnosti besedila – črtice.
	· značilnosti črtice


	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE
	OBLIKE
	SREDSTVA

	· delo z besedilom
	· individualna
	· berilo

	· razlaga
	· frontalna
	· prosojnica, grafoskop

	· doživljanje, zaznavanje, predstavljanje
	
	

	· pisanje
	
	


	POTEK UČNE URE/umetnostno besedilo


	1. DOŽIVLJAJSKO-SPOZNAVNA MOTIVACIJA

	Pogovarjamo se o knjigah. Postavim jih naslednja vprašanja:

	Radi berete knjige?

	Kakšne knjige so vam všeč?

	Imate raje obsežnejše knjige ali so vam ljubše krajše zgodbice?

	Poznate/Ste prebrali katero izmed del Toneta Partljiča?

	

	2. NAPOVED BESEDILA IN NJEGOVA UVRSTITEV

	Danes se bomo srečali s črtico Toneta Partljiča, in sicer »Ali veš, koga so danes pokopali?« je vprašal Domen osorno. 

	Pogovarjali se bomo o besedilu in spoznali značilnosti črtice.

	

	

	3. INTERPRETACIJSKO BRANJE BESEDILA

	Preberem besedilo.

	

	4. ČUSTVENO SPOZNAVNI PREMOR

	

	5. IZPOVED DOŽIVETJA

	Kakšna se vam zdi zgodba?

	Se vam zdi žalostna/smešna?

	Kako je vplivala na vas?

	

	6. INTERPRETACIJA

	Ponovno tiho branje učencev.

	

	Razlaga neznanih besed. Najprej vprašam, katerih besed ne razumejo, potem pa razložim še ostale, manj znane. (ognjevit, čitanka, dobričina, osorno, neometan, ozebline, kavke, srepo)

	Postavim jim naslednja vprašanja:

	Kakšen odnos do branja so imeli na Tonetovem domu?

	Katera je knjiga Tonetovega otroštva?

	Ste jo vi mogoče prebrali?    

	Kaj ga je v prebrani povesti najbolj presunilo?

	Kateri stavek mu še danes odmeva v ušesih?

	S kom se je desetletni Tone poistovetil in zakaj?

	Kaj je storil, da bi bil čim bolj podoben svojemu vzorniku?

	Kdaj smešnost njegovega početja doseže vrhunec?

	Kako so nanj gledali odrasli? (mama, sosed Tomažič)

	Je tudi vas kako umetniško delo zelo navdušilo in prevzelo? Katero?

	Ste se že kdaj poistovetili z glavnim junakom književnega dela, tako kot se je Tone poistovetil z Domnom?

	Kaj si takrat občutil, razmišljal in počel?

	

	Kakšna je zgodba glede na obseg?

	Kaj je v ospredju?

	Kdo je glavna oseba?  Jih je več?  Koliko je stranskih oseb?

	

	Vse te ugotovitve, ki smo jih sedaj našteli so značilnosti črtice.

	Kaj je črtica?

	Je najkrajša zvrst pripovedne proze,zanjo je značilna kratka, strnjena zgodba, napisana na podlagi enega dogodka, razmišljanja ali pa spomina. V ospredju je ena glavna oseba, stranskih oseb je malo, čas dogajanja je kratek, književni prostor je en sam.

	Za to črtico je značilen tudi končni komični preobrat.

	

	7. SINTEZA

	Črtica, značilnosti črtice.

	

	8. NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV

	· Napišite domišlijsko zgodbico o srečanju z najljubšim književnim junakom in o vajinih skupnih doživljajih. (Pika Nogavička, Harry Potter, pisatelj Tone Partljič)      

	


ČRTICA ali SKICA
Je najkrajša zvrst pripovedne proze.

Značilnosti:

· kratka, strnjena zgodba, ki je nastala na podlagi enega dogodka, razmišljanja ali pa spomina. 
· v ospredju je ena glavna oseba, 
· stranskih oseb je malo, 
· čas dogajanja je kratek, 
· književni prostor je en sam.

